
 

 

 

 

 

 令和７年３月４日  

   

 

竜王町議会議事日程 

 

 （第１回定例会）  

 第 １ 日  

 

 



議  事  日  程 

 

令和７年３月４日午後１時開会 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第 ２号 竜王町情報通信技術を活用した行政の推進に関する条例 

日程第 ４ 議第 ３号 竜王町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利

用等に関する法律に基づく個人番号の利用および特定個人情報

の提供に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ５ 議第 ４号 竜王町税条例の一部を改正する条例 

日程第 ６ 議第 ５号 地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理

に関する条例 

日程第 ７ 議第 ６号 竜王町職員定数条例の一部を改正する条例 

日程第 ８ 議第 ７号 竜王町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する

条例 

日程第 ９ 議第 ８号 竜王町職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１０ 議第 ９号 竜王町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１１ 議第１０号 竜王町会計年度任用職員の給与および費用弁償に関する条例の

一部を改正する条例 

日程第１２ 議第１１号 竜王町企業職員の給与の種類および基準に関する条例の一部を

改正する条例 

日程第１３ 議第１２号 竜王町祖父川公園の設置および管理に関する条例 

日程第１４ 議第１３号 竜王町布設工事監督者の配置および資格ならびに水道技術管理

者の資格を定める条例の一部を改正する条例 

日程第１５ 議第１４号 竜王町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例 

日程第１６ 議第１５号 竜王町非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の

一部を改正する条例 

日程第１７ 議第１６号 令和６年度竜王町一般会計補正予算（第１０号） 

 



日程第１８ 議第１７号 令和６年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定）補正

予算（第５号） 

日程第１９ 議第１８号 令和６年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定）補正

予算（第４号） 

日程第２０ 議第１９号 令和６年度竜王町学校給食事業特別会計補正予算（第２号） 

日程第２１ 議第２０号 令和６年度竜王町介護保険特別会計補正予算（第４号） 

日程第２２ 議第２１号 令和６年度竜王町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

日程第２３ 議第２２号 令和６年度竜王町土地取得特別会計補正予算（第１号） 

日程第２４ 議第２３号 令和６年度竜王町水道事業会計補正予算（第４号） 

日程第２５ 議第２４号 令和６年度竜王町下水道事業会計補正予算（第４号） 

日程第２６ 議第２５号 令和７年度竜王町一般会計予算 

日程第２７ 議第２６号 令和７年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定）予算 

日程第２８ 議第２７号 令和７年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定）予算 

日程第２９ 議第２８号 令和７年度竜王町学校給食事業特別会計予算 

日程第３０ 議第２９号 令和７年度竜王町介護保険特別会計予算 

日程第３１ 議第３０号 令和７年度竜王町後期高齢者医療特別会計予算 

日程第３２ 議第３１号 令和７年度竜王町土地取得特別会計予算 

日程第３３ 議第３２号 令和７年度竜王町水道事業会計予算 

日程第３４ 議第３３号 令和７年度竜王町下水道事業会計予算 

 

 


